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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2006

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB) - Repúdio à campanha preconceituosa da Oposição

contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Eleição de Cid Gomes para Governador

do Estado de Ceará. Certeza do apoio da bancada federal cearense no Congresso

Nacional à consecução do plano governamental do futuro Governador.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Solicitação à Presidência de destinação

de período da sessão para  homenagem ao transcurso do centenário do vôo de

Alberto Santos Dumont. Críticas às práticas da campanha eleitoral do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Repúdio ao comportamento do  Sr.

Geraldo Alckmin nos debates com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Contestação ao pronunciamento do

Senador Arthur Virgílio acerca da possível apresentação de medida provisória sobre

a concessão de incentivos fiscais para a instalação de indústrias de semicondutores

e de televisores digitais no País. Desenvolvimento da Zona Franca de Manaus

durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Eleição de candidatos do Município de Sobral no

pleito eleitoral de 2006, Estado do Ceará. Realização da IV Feira de Agricultura e

Irrigação da Zona Norte do Ceará — AGRINORTE, em Sobral.  Papel da agricultura

familiar no desenvolvimento da Região Nordeste.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Transcurso do Dia do Aviador. Urgente

esclarecimento, pelo Governo Federal, sobre as causas de tragédia ocorrida com

aeronave da empresa Gol Transportes Aéreos S/A. Votos de condolências aos

familiares das vítimas do desastre aéreo. Apelo aos Deputados de apreciação das

matérias constantes na pauta. Necessidade de providências da Casa acerca de

denúncias inconsistentes contra Deputados.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Agradecimentos ao ex-Ministro Alfredo

Nascimento e ao atual Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio, pela alocação de

recursos destinados à construção e recapeamento de rodovias no Estado do

Tocantins. Conclusão de trecho da BR-080 no Estado do Goiás. Aquisição de

unidade móvel de saúde para o Município de Formoso do Araguaia, com recursos

oriundos de emenda orçamentária de autoria do orador.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Exploração das potencialidades

turísticas do Estado de Roraima. Regulamentação da lei sobre a criação de áreas de

livre comércio em municípios roraimenses.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Expectativa quanto ao desempenho do

presidenciável Geraldo Alckmin em debate eleitoral promovido pela TV Record.

Elevados gastos da empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS com

publicidade.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Apelo para os Deputados

no sentido de deliberação das matérias constantes na pauta da sessão

extraordinária convocada para hoje, às 18h. Conveniência de apreciação de vetos

presidenciais e do Orçamento Geral da União de 2007.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do Dia Nacional do Dentista.
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JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Inauguração da Mina de

Brucutu pela Companhia Vale do Rio Doce, no Município São Gonçalo do Rio

Abaixo, Estado de Minas Gerais. Compromisso da empresa com o desenvolvimento

socioeconômico da região. Discurso proferido pelo Prefeito Raimundo Nonato de

Barcelo no evento.

V - GRANDE EXPEDIENTE

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Equívocos do discurso proferido pelo

Senador Arthur Virgílio a respeito da sucessão presidencial.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Presença nas galerias do plenário de

Oficiais da Escola de Guerra e Escola de Comando e Estado-Maior do Exército

Brasileiro.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Saudações aos Oficiais da Escola de

Guerra e Escola Comando e Estado-Maior do Exército em visita à Casa. Anúncio da

visita de Geraldo Alckmin ao Estado do Amazonas. Defesa dos interesses da

Amazônia pelo Senador Arthur Virgílio Neto. Contingenciamento de recursos

orçamentários da Zona Franca de Manaus pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Êxito das privatizações realizadas pelo Governo do PSDB. Importância dos

investimentos no setor de tecnologia para o desenvolvimento do agronegócio

brasileiro. Necessidade de incremento da produção e das exportações do setor de

pesca do País. Exigência de concessão de prioridade às comunidades indígenas e

ao setor energético brasileiros. Apresentação ao povo brasileiro, pelo candidato

Geraldo Alckmin, de plano de governo.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Criação pelo Governo Federal do

Seguro de Preços para a Agricultura Familiar.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso do 20º aniversário de fundação do Grupo Carvalho, no Estado

do Piauí.
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NILTON BAIANO (PP, ES) - Balanço da atuação parlamentar do orador.

Protesto contra a inclusão do seu nome, por setores da imprensa, na lista de

Deputados envolvidos no escândalo dos sanguessugas. Anulação de processo

contra o Parlamentar pelo Tribunal Superior Eleitoral.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa da suspensão de

embargos impostos às obras da Ferrovia Transnordestina. União da bancada federal

da Região Nordeste em torno da recriação da SUDENE; da construção da Ferrovia

Transnordestina e da execução do Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Autorização, pela Presidência, da

publicação de artigo a respeito do aviador Alberto Santos Dumont, encaminhado

pelo Deputado Luiz Carlos Hauly.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LOBBE NETO (PSDB, SP - Como Líder) - Necessidade de informação aos

Deputados, pela Presidência, sobre a realização da sessão extraordinária destinada

à apreciação da proposta referente ao Programa de Recuperação Fiscal — REFIS.

Questionamento quanto à não estatização de empresas pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Elevadas taxas de juros vigentes no País. Fracasso do Programa

Primeiro Emprego, lançado pelo Governo Federal. Otimismo quanto à eleição de

Geraldo Alckmin para a Presidência da República.

MORAES SOUZA (PMDB, PI - Pela ordem) - Registro de presença do orador.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Otimismo quanto à reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Como Líder) - Inconsistência do discurso

petista na campanha eleitoral do segundo turno das eleições do Estado do Rio

Grande do Sul. Necessidade de esclarecimento sobre a origem dos recursos

financeiros destinados à compra de dossiê para incriminação do candidato ao

Governo do Estado de São Paulo, José Serra.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Contestação ao discurso do

Deputado Júlio Redecker contra o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Presença, nas galerias do plenário, de

estudantes de Direito da Universidade de Passo Fundo, Estado do Rio Grande do

Sul.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG - Pela ordem) - Saudações aos

estudantes de Direito da Universidade de Passo Fundo, Estado do Rio Grande do

Sul, presentes nas galerias do plenário. Acirramento da disputa entre os candidatos

à Presidência da República Geraldo Alckmin e Luiz Inácio Lula da Silva.

Considerações sobre o sistema brasileiro de saúde pública.

ANSELMO (PT, RO - Pela ordem) - Questionamento acerca da destinação

dos recursos oriundos da privatização de empresas estatais na gestão do ex-

Presidente Fernando Henrique Cardoso. Conveniência de esclarecimento, pelo

presidenciável Geraldo Alckmin, sobre a extinção de pastas ministeriais na hipótese

de sua eleição. Acerto da política social do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Pela ordem) - Críticas à política econômica

do Governo petista. Necessidade de investigação dos gastos da Presidência da

República com o cartão corporativo. Contestação ao pronunciamento do Deputado

Henrique Fontana sobre as ligações de membros do PT com o publicitário Marcos

Valério de Souza. Saudações aos alunos do curso de Direito da Universidade de

Passo Fundo, Estado do Rio Grande do Sul, presentes nas galerias do plenário.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Não-adoção pelo PSDB de

medidas punitivas contra o Senador Eduardo Azeredo, em face do seu envolvimento

em escândalo de corrupção.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Consulta ao Plenário sobre a abertura de

novo painel na sessão extraordinária.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio ao encerramento do

painel eletrônico.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

consulta ao Plenário a respeito da abertura de novo painel para registro de

presenças.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio à manutenção dos registros

de presença do painel eletrônico para a sessão extraordinária.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Apoio à manutenção dos

registros de presença do painel eletrônico.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de

comparecimento dos Deputados do PSDB  e do PFL ao plenário, para garantia do

quorum.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PSDB ao plenário.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Necessidade de decisão, pela

Presidência, sobre a manutenção dos registros de presenças do painel para a

sessão extraordinária.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Inexistência de acordo

sobre a manutenção dos registro de presença do painel eletrônico para a sessão

extraordinária.
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PRESIDENTE (Natan Donadon) - Anúncio de manutenção dos registros de

presença do painel eletrônico para a sessão extraordinária.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Inexistência de acordo para

a manutenção dos registros de presença do painel eletrônico para a sessão

extraordinária.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Determinação de encerramento do painel

eletrônico.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 123, REALIZADA EM 12 DE

JULHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Lançamento da

campanha nacional Brasil Sem Aborto, no Auditório Nereu Ramos da Câmara dos

Deputados. Repúdio à proposta de descriminalização de tal prática.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 132, REALIZADA EM 3 DE AGOSTO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Atualidade do discurso de Rui

Barbosa no Colégio Anchieta.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 132, REALIZADA EM 3 DE

AGOSTO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Repúdio à

guerra entre Israel e o grupo guerrilheiro Hezbollah, no Líbano. Expectativa quanto à

votação, pela Casa, da proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas. Apoio à adoção do orçamento impositivo. Defesa de punição de agentes
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públicos envolvidos com o esquema de compra superfaturada de ambulâncias para

Prefeituras Municipais.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 132, REALIZADA EM 3 DE

AGOSTO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à

campanha pelo voto consciente. Combate ao abuso do poder econômico nas

eleições. Repúdio à ofensiva bélica de Israel contra o Líbano. Defesa de

revitalização da Organização das Nações Unidas — ONU com vistas ao

restabelecimento da paz entre as nações.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 138, REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Artigo Custo do Estado e

Produtividade, do Presidente do Grupo Gerdau, Jorge Gerdau Johannpeter,

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.


